
 

Красотата на Мала Азия - Кападокия, Ескишехир, Бурса 

 

Важно: Цената на програмата е промоционална и е валидна САМО при предплатени 

допълнителни екскурзии. Редовната цена е +50 лв. на човек 

 

ПРОГРАМА 

ПЪРВИ ДЕН 

Отпътуване от съответния град по маршрут Истанбул - Анкара. 

Пристигане в турската столица вечерта. 

Настаняване в хотел. Вечеря. Нощувка. 

 

ВТОРИ ДЕН 

Закуска. По желание и срещу доплащане обзорна обиколка на Анкара – град, разположен 

сред хълмиста местност в центъра на Анадолското плато. Разглеждане на Мавзолея на 

Ататюрк, Музея на Анадолските цивилизации, Анкарската крепост, Римските терми от 

времето, когато Анкара е център на римската провинция Галатия (разглеждат се отвън). 

Следобед – отпътуване за Кападокия. Кратък престой и възможност за снимки при 

соленото езеро Тюз Гьол – с дължина 100 км, второто по големина в Турция. Настаняване в 

хотела. Вечеря. 

Програма по желание – в 20:00 ч. посещение на автентично шоу на дервиши. Богата 

програма, изпълнена с оригиналните танци на последователите на Мевляна. 

Нощувка. 

 

ТРЕТИ ДЕН 

По желание и срещу допълнително заплащане - полет с балон над Кападокия. По желание 

и срещу допълнително заплащане - полет с балон над Кападокия. Възможност, срещу 

доплащане, за трансфер до местността, откъдето излитат балоните за снимки и 

посрещане на изгрева. Полетът с балон се провежда рано сутринта около 05.00 ч. В цената е 

включен трансфер, лека закуска, шампанско, застраховка и сертификат. 

Закуска. По желание и срещу доплащане целодневна екскурзия в Кападокия. Областта 

Кападокия е известна с причудливите форми, образувани преди 60 милиона години след 

едновременното избухване на двата вулкана Ерчийес и Хасандаг. Под действието на водата и 

вятъра са се образували истински природни шедьоври. 

Кападокия е споменавана още в Библията. Ранните християни са се заселили в тук, за да 

изповядват религията си спокойно. Започваме обиколката на това магично място с разходка в 

Долината на любовта. Причудливите скални образувания, прилични на фалоси, са 

създадени от природата. Мястото има необикновена красота и атмосфера. Посещение 

на гигантските конуси и комини в местността Юргюп в Кападокия. Градът се намира 

близо до скалните църкви на Гьореме. Известен е с виното си, с ръчно изработените килими 

и хотелите, построени в пещери – повечето от тях са били жилища на древните жители на 

Кападокия. Някои от пещерите са превърнати в нощни клубове и барове, тъй като в Юргюп 

кипи невероятен нощен живот. Продължаваме вълнуващото си пътуване из Кападокия с 

посещение на долината Дервент – Червената долина, долината Зелве, наречена Долината 

на монасите – сега осеяна с десетки църкви, тя е приютила християни още в зорите на 

християнството. 

Посещение на градчето Аванос (древната Ванеса). Това е поредното място в Кападокия, 

което ще Ви спре дъха с невероятната гледка към Къзълърмак, Червената река. Градът е 



 

известен с грънчарството, при което се използва пръст от наносите на реката, и е част от 

древното минало на Кападокия. Много живописни са улиците, застлани с обли камъни. 

Посещение на открития музей Гьореме – най-известното и посещавано монашеско селище 

в района на Кападокия, в което са запазени повече от 30 църкви от IX до XI век с оригинални 

стенописи. Днес там могат да се видят едни от най-добре запазените образци на скални 

църкви и манастири, византийски икони и фрески. Свободно време и възможност за обяд в 

Гьореме. Кратка фотопауза за спомен от Кападокия на панорамната площадка над 

Долината на гълъбите (някога тук са живеели гълъби в „къщички”, издълбани в скалите; те 

са разнасяли писма – основният начин на „комуникация” в древността). Следващата ни 

спирка е крепостта Ючхисар – една от главните туристически атракции и архитектурни 

чудеса в Кападокия. Намира се на най-високия връх в региона и предлага великолепна гледка 

над Кападокия. Връщане в хотела около 18:00 ч. Вечеря. 

По желание, възможност за посещение на подземен ресторант с богата фолклорна 

програма (менюто включва различни салати и напитки местно производство, без лимит, не 

включва вечеря). 

Последна нощувка в Кападокия. 

ЧЕТВЪРТИ ДЕН 

Рано сутринта възможност за джип–сафари. Открийте красотата на Кападокия по необичаен 

начин с вдигаща адреналина офроуд обиколка. Ще имате възможност да карате гигантски 

джип по прашни, павирани улици, пътеки в каньони, великолепни хълмове и червени долини. 

Маршрутът преминава през Долината на гълъбите, долината Ортахисар, село Мустафапаша и 

Червената долина. 

Закуска. Кратка спирка с възможност за снимки при природния феномен “Трите грации” – 

символите на Кападокия. Преди да напуснем окончателно Кападокия, ще 

посетим подземния град Каймаклъ – древния град Енегул, с изградена инфраструктура под 

земята – над сто тунела, от които 4 етажа са отворени за туристически посещения. 

Отпътуване за Ескишехир, старата столица на Турция, наричан още Турската Венеция. През 

града тече река Порсук, с облагородени брегове, по която плуват гондоли, през нея са 

преметнати красиви мостове, но водата и зеленината са навсякъде – по улиците, в парковете. 

Градът е млад по душа – по улиците е пълно със студенти, затова и кафенетата и 

ресторантите също са много. Настаняване в хотел. Нощувка. 

 

ПЕТИ ДЕН 

Закуска. По желание и срещу доплащане туристическа програма в Ескишехир. Ще 

посетим старата част на Ескишехир - етнографския комплекс „Одунпазаръ“, където 

архитектурата на къщите напомня на тази от нашите възрожденски, тук има много сувенирни 

магазинчета, предлагащи накити от морска пяна, и много сладкарнички, предлагащи „най- 

вкусното реване в Турция”, както ще ви уверят местните. Наричан още градът на Настрадин 

Ходжа, улиците на града са осеяни с интересни и забавни скулптури. Ще видим Куршунлу 

джамия, ще посетим Музея на восъчните фигури и ще се разходим в парка „Сазова“. 

Паркът е една от най-популярните забележителности на града. Площта му е над 400 000 кв. м 

и в него има научен център, детски площадки, планетариум, амфитеатър за събития на 

открито, езеро и дори замък като от Дисни! Ако искате, можете да плавате с гондола по 

множеството канали на реката. 

Отпътуване за Бурса вечерта. Настаняване в хотел. Нощувка. 



 

ШЕСТИ ДЕН 

Закуска. Освобождаване на хотела. По желание и срещу доплащане панорамна обиколка на 

Бурса. Градът е четвъртият по големина град в Турция и е една от старите столици. Намиращ 

се на Пътя на коприната, в своето минало Бурса може да се похвали, че е бил един от 

центровете в производството на меката, луксозна материя, с която са се обличали турски и 

европейски монарси. Днес градът, който се намира в подножието на връх Улудаъ е зеленото 

сърце на страната, прекрасна смесица от древна архитектура и модерно строителство. Тук 

можете да видите най-красивите джамии, живописни квартали и ориенталски пазари. Ще 

разгледаме известната Улу Джами, забележителна с 20-те си малки купола, с фонтана за 

измиване преди молитва и 192-та калиграфски надписа по вътрешните стени. 

Следва Зелената джамия, отвън украсена с бял мрамор, а вътре с плочки в зелени и сини 

нюанси. Ще видим крепостните стени и Гробницата на основателите на Османската империя 

Осман и Орхан. Няма да пропуснем и една от вай-важните забележителности в Бурса – 

известният пазар на коприна Коза Хан – истински ориенталски базар с множество 

магазинчета, предлагащи копринени шалове за всички вкусове. Тук има много кафенета, 

където ще починем от обиколката с чаша ароматен чай или кафе с неповторимите местни 

сладкиши. Не се изненадвайте, ако в Бурса чуете българска реч – тук се намира една от най- 

големите общности от преселници от България. 

Следобед отпътуване за България. 

 

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА: 

*Транспорт с луксозен автобус, лицензиран за международни превози; 

*1 нощувка в Анкара в хотел 3*/4* на база закуска и вечеря; 

*2 нощувки в Кападокия в хотел 3*/4* на база закуска и вечеря; 

*1 нощувка в Ексишехир в хотел 3*/4* на база закуска и вечеря; 

*1 нощувка в Бурса в хотел 3*/4* на база закуска и вечеря; 

*Застраховка "Помощ при пътуване в чужбина" с лимит на отговорност 5000 евро към ЗК 

„Лев Инс” (с доплащане за лица над 70 г. и с включено покритие за Covid-19); 

*Представител на туроператора по време на пътуването и престоя. 

 

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА: 

*Обзорна обиколка на Анкара с екскурзовод на български език и посещение на Мавзолея 

на Ататюрк, Музея на анадолските цивилизации, Анкарската крепост, цена: 29,40 лв. (15 

евро), при минимум 20 записани туристи, не включва входни такси; 

*Целодневна екскурзия в Кападокия с лицензиран екскурзовод на български език, цена: 

39,20 лв. (20 евро), при минимум 20 записани туристи, не включва входни такси; 

*Входни такси за посещаваните обекти в Анкара, Кападокия и Истанбул: 

- Музея на Анадолските цивилизации - 45 турски лири; 

- крепостта Ючхисар – 100 турски лири; 

- Скалните църкви на Гьореме – 300 турски лири; 

‐ Подземния град Каймаклъ - 250 турски лири; 

*Посещение на подземен ресторант с богата фолклорна програма (менюто включва 

различни салати и напитки местно производство, без лимит, не включва вечеря), цена: 68,60 

лв. (35 евро) при минимум 20 записани туристи; 

*Разходка с балон над Кападокия - около 250-300 евро (разходката започва в 05:00 ч. 

сутринта и трае около час, балонът се издига до 800 м и лети на различни височини); 

*Трансфер до местността, откъдето излитат балоните, цена: 29,40 лв. (15 евро), при 



 

минимум 20 записани туристи; 

*Джип-сафари Off-Road Safari Adventure, цена около 107,80 лв. – 147 лв. (55-75 евро), в 

зависимост от сезона; 

*Посещение на автентично шоу на дервиши, цена: 49 лв. (25 евро) при минимум 20 

записани; 

*Екскурзионна програма в Ескишехир, цена: 19,60 (10 евро), при минимум 20 записани 
туристи; 

*Обзорна обиколка на Бурса, цена: 29,40 лв. (15 евро), при минимум 20 записани туристи; 

*Всички услуги, предложени по желание; 

*PCR/антигенен тест (при необходимост); 

*Горивна такса, ако има такава, се обявява до 20 дни преди отпътуване; 

*Доплащане за отпътуване от още 8 града, при записани мин. 15 човека: 

- Разград - 70 лв. 

- Велико Търново, Шумен - 55 лв. 

- Габрово, Попово, Омуртаг, Търговище - 60 лв. 

- Казанлък, при записани мин. 8 човека - 20 лв. 
Важно: Туроператорът потвърждава трансфера до 7 дни преди датата на отпътуване. 

Уведомление по Viber или телефон за точния час и място на отпътуване се изпраща на 

туриста 3 дни преди датата на отпътуване. Ако туристът не е получил такова, е негов 

ангажимент да се свърже с офиса, където е направил своята резервация, за да получи 

информация. 

*Доплащане за медицинска застраховка "Травъл асистант" с лимит на отговорност 5000 евро 

за лица от 70 до 79 години – 3 лв./ден; 

*Доплащане за медицинска застраховка "Травъл асистант" с лимит на отговорност 5000 евро 
за лица от 80 до 85 години – 5 лв./ден; 

*Доплащане за медицинска застраховка "Травъл асистант" с лимит на отговорност 5000 евро 

за лица нa 86 и повече години - 25 лв. за целия период на туристическата програма; 

*Възможност за сключване на застраховка "Отмяна на пътуване" по чл. 80, ал. 1, т. 14 от 

Закона за туризма; 

*Разходи от личен характер. 

 

ВАЖНО: 

*Такса гориво: Поради постоянно променящите се цени на горивата, може да се наложи 

начисляването на т.нар. горивна такса. В такъв случай, към цената на пътуването ще се 

добави и фактическата стойност на горивната такса, като тя е дължима за всички резервации, 

за които се начислява, без значение кога са направени същите. Ако има такова изменение, 

информация за стойността му се обявява 20 дни преди датата на отпътуване и информацията 

се предава на клиентите. Заплащането на горивната такса се извършва до 7 дни преди датата 

на отпътуване, в агенцията, в която е направена резервацията (за записвания, направени по- 

малко от 20 дни преди съответната дата на отпътуване важи обявената горивна такса, ако има 

такава). Цената на транспорта е калкулирана при цена на дизела 2.30 лв. за литър. При 

увеличение на същата, цената на транспорта се увеличава със стойност, право 

пропорционална на увеличението за литър гориво. 

*Допълнителните екскурзии се заявяват и заплащат ЗАДЪЛЖИТЕЛНО в офиса най-късно 

при окончателното плащане до 20 дни преди отпътуване! Цените на допълнителните 

екскурзии подлежат на препотвърждение към момента на пътуване. 
*Цените на допълнителните екскурзии платени на място са с 30 процента по-високи и не се 

гарантират свободни места. 

*При някои от допълнителните екскурзии е възможно ползване на градски транспорт. 

*Туроператорът не носи отговорност при промяна на входните такси. 



 

*Музеите изискват документ за самоличност при ползване на намаление. 

*Туроператорът си запазва правото да променя последователността на изпълнение на 

мероприятията по програмата. 

*Туроператорът не носи отговорност пред граничните власти за нередовни документи от 
страна на туристите или липса на такива; 

*Хотелите по програмата могат да бъдат заменени с други от същата или по висока 

категория, без предварително уведомяване от страна на туроператора; 

*Настаняването в автобуса се осъществява според датата на записване; 

*Неявяването в точният час на тръгване и на определените срещи по време на програмата се 

счита за отказ от пътуване и туроператорът не носи отговорност и не възстановява вече 

заплатените суми. 

*Програмата като цяло не е подходяща за лица с ограничена подвижност. 

 

УСЛОВИЯ ЗА ЗАПИСВАНЕ: 

*Внасяне на 30% капаро; 

*Доплащане не по-късно от 20 дни преди заминаване; 

*Цената е валидна при група от минимум 35 човека; 

*Срок за уведомяване при недостатъчен брой записани туристи - 7 дни преди датата на 

отпътуване. 

 

ТАКСА ПРЕКРАТЯВАНЕ: 

Потребителят има право да прекрати договора за туристически пакет по всяко време преди 

започването на изпълнението на туристическия пакет, като заплати на туроператора такса за 

прекратяване на договора в размер, определен съобразно момента на прекратяване на 

договора, както следва: 

‐ 30% от общата цена на туристическия пакет, ако анулацията е направена в срок до 30 дни, 

считано от датата на сключване на договора, но не по-късно от две седмици преди започване 

на изпълнението на туристическия пакет; 

‐ 50 % от общата цена на туристическия пакет, ако анулацията е направена 31 дни след датата 

на сключване на договора, но не по-късно от две седмици преди започване на изпълнението 

на туристическия пакет; 

‐ 100% от общата цена на туристическия пакет, ако анулацията е направена от 14 и по-малко 

дни преди датата на започване на изпълнението на пакета или неявяване за отпътуване.  

 

НЕОБХОДИМИ ДОКУМЕНТИ: 

*Лична карта или валиден задграничен паспорт минимум 6 месеца след датата на връщане; 

*За деца до 18 год., пътуващи с един родител или без родител, нотариална заверка от единия 

или двамата родители. 

*Деца до 18 год. с различна фамилия по паспорт от единия родител, на граница трябва да 

представят оригинал и копие от акта за раждане. 

МЕДИЦИНСКИ И ВИЗОВИ ИЗИСКВАНИЯ: 

*Няма медицински и здравни изисквания, свързани с пътуването. 

*До държави от ЕС и Сърбия, Македония, Албания, Босна и Херцеговина, Черна Гора, 

Швейцария, Швеция, Финландия, Норвегия и Исландия се пътува с валидна лична карта. До 

всички останали държави се пътува със задграничен паспорт, валиден най-малко 6 месеца 

след датата на завръщане. 



 

ЗАБЕЛЕЖКА: 

Застраховката „Отмяна на пътуване“ на ЗК „Лев Инс” е доброволна и е предназначена за 

лица, на които им предстои туристическо или бизнес пътуване на територията на България 

или чужбина. Сключва се срещу риска от отменено или пропуснато пътуване поради 

медицински или немедицински причини, независещи от волята на застрахования и 

непредвидими към момента на сключване на застраховката. Застраховката се сключва в срок 

до 7 дни след деня на сключване на договора за туристическо пътуване, закупуване на 

самолетен билет или резервиране на хотела само при условие, че е извършено плащане 

(частично или пълно) и до началната дата на пътуването остават не по–малко от 10 дни. 

Застрахователната премия (цената на застраховката) зависи от застрахователната сума и 

дните от датата на сключване до края на пътуването. Застрахователната сума е в лева и се 

определя в зависимост от размера на цената за индивидуалното или групово пътуване, 

самолетните билети или хотелската резервация. 

ПОЛЕЗНА ИНФОРМАЦИЯ: 

*Вечèрите са без включени напитки; 

*Посещението на Ючхисар е свързано с изкачване по наклон. Не е препоръчително за хора с 
проблеми с крайниците. Желателно е туристите да са с удобни обувки. 

*Посещението на подземния град Каймаклъ не се препоръчва за хора, страдащи от дихателни 

проблеми или клаустрофобия. Ако някой не желае да посети обекта, би могъл да изчака 

отвън (в района има много кафенета и магазинчета за сувенири). 

*Музейните такси задължително се заплащат в турски лири. 

*Желателно е обмяната на валутата да се извърши в България. 
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